



9
2018
ВЫБОРЫ
Губернатора
ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
ТЮМЕНЬ • ЮГРА • ЯМАЛ



Сотрудничество

Дороги, связывающие города и районы, современные школы и детсады, многофункциональные центры возводятся благодаря действию программы «Сотрудничество».

»4



Звонкое и веселое лето

Закончилась вторая смена, зато началась третья... Как проводят лето наши дети в лагерях дневного пребывания?

»5

НИЖНЕВАРТОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ



ГАЗЕТА ВАРТА

ИЗДАЕТСЯ С 20 СЕНТЯБРЯ 1990 ГОДА

СЧАСТЛИВЫЕ МОМЕНТЫ ЛЕТА

На Рябиновом бульваре не слышно шума городских улиц, зато до самых сумерек между домами разносятся звонкие голоса ребятни. Мамы и бабушки, сидя на лавочках, хотя и поглядывают зорко на своих малышек, однако уверены, что здесь с ними ничего не случится.



Полина, Демьян и Марк (на фото) встречаются на Рябиновом бульваре каждый день. Полина и Марк переехали с родителями на бульвар, как только дома здесь построили, и теперь считают себя настоящими старожилами этого квартала. А их приятель Демьян живёт в другом микрорайоне, но приходит с самокатом к своим друзьям почти каждый день. Здесь ребяткам ничто не мешает бегать, играть в догонялки или с мячом разные конкурсы устраивать. Например, кто выше и больше раз подбросит и поймает мяч - главное, чтобы он не упал на землю.

Здесь ровные дорожки и много места, мы любим тут кататься и на великах, и на самокате, некоторые ребята приходят со скутерами. Здесь можно даже соревноваться, кто быстрее проедет по кругу или от одного конца дорожки до другого, - рассказывают мальчишки, перебивая друг друга. - Мы с ребятами вертолёт запускаем и воздушных змеев. А ещё нам нравится прыгать на батуте, но это когда мы были на набережной. Только нам туда без взрослых не разрешают ходить. Хорошо если бы у нас на бульваре тоже батут поставили, - мечтают мальчишки.



Оксана Журавлёва, жительница города:

- Рябиновый бульвар - это уникальная в своём роде пешеходная зона на территории Нижневартовска. Раньше единственное тихое место было на улице Пионерской. По рассказам старожилов, в 1974 году там появился первый асфальт и был запрещён проезд транспорта. Мы туда гулять ходили, а теперь с дочкой - на Рябиновый. Деревья здесь пока маленькие, но скоро вырастут. С нетерпением ожидаем, когда откроется новый участок бульвара, будет ещё больше простора. Вообще считаем, что наш город самый лучший, и Рябиновый бульвар - одно из красивейших мест в Нижневартовске.



Михаил Пронкин, водитель:

- Не устаю любоваться нашим городом, он постоянно обновляется. На моих глазах выросли восемь новых микрорайонов. Это половина того, что было построено в Нижневартовске к началу 2000-х годов. Работаю водителем, поэтому всегда замечаю, какие изменения происходят в разных частях города. Вот зимой на кольцевой развилке в сторону аэропорта бродили белые медведи - я имею в виду скульптурные фигуры. А летом сюда пришли цветные олени и мирно щиплют траву - как живые. Спасибо тем, кто делает наш город красивым, есть на что посмотреть - хоть в центре, хоть на окраинах.



Саша Димухаметов, спортсмен:

- Мы с Валерией Куцевич живём по соседству и любим спорт. Я вообще занимаюсь в хоккейном клубе «Филин-2010», а летом мне нравится гонять на велике. Езда на велосипеде к тому же хорошая тренировка для ног, и когда начнётся хоккейный сезон, мне будет легче за шайбой бегать. Нашу команду везде знают, когда выезжаем на соревнования, многие завидуют, что мы живём в Нижневартовске. И тренер всегда говорит, что у нас спорт сильный, вот мы и стараемся, тренируемся. А если бы в Нижневартовске было подходящее поле, мы с ребятами могли бы летом и в хоккей на траве играть.



Ирина Якименко, многодетная мама:

- Когда рядом трое детей, трудно удержать всех в поле зрения. Старшему Саше 7 лет, он очень энергичный, и трёхлетняя Анечка от него не отстаёт. Только Алёша тихо спит в коляске и не доставляет хлопот, ему всего 2,5 месяца. На Рябиновом хорошо то, что из-за угла не вылетит легковушка, и мотоциклист не промчится на всех парах. Ещё удивляет чистота на бульваре, хотя здесь всегда многолюдно. Значит, люди ценят красоту, созданную строителями, и уют - руками дворников. Думаю, можно было бы урны вдоль дорожки ярче покрасить, а то их не сразу заметишь, и цветов побольше посадить.

Людмила Подройкова. Фото автора.

Приходите, читайте и комментируйте. Все статьи, контакты и специальные акции «Варты» на обновлённом сайте издания
www.gazeta-varta.ru

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ НА 3 АВГУСТА							
УТРО		+12 °C	748 мм	66%	жюкный до 13 м/с	солнце 3.33 - 20.26	16.53
ДЕНЬ		+15 °C	Атмосферное давление	Влажность воздуха	Ветер	Восход - заход	Долгота дня
ВЕЧЕР		+16 °C	735 мм	60%	жюкный до 19 м/с	луна 22.16 - 11.06	Фаза луны
							третья четверть





#СтройКакВЮгре.

Будьте в курсе

Каждый обязан уплатить налог

С большим сожалением приходится признать, что должников в Нижневартковске немало. Отдельная категория - должники по имущественным налогам физических лиц. Страшно представить, что случилось бы с нашим городом, если бы большинство проживающих здесь законопослушных граждан уподобилось бы неплательщикам и перестало платить налоги. Ведь весомая часть (чуть ли не половина!) бюджета муниципального образования состоит из наших с вами налогов. А значит, благополучие города напрямую зависит от самих жителей. Сотрудники налоговой инспекции и приставы и рады бы не применять жесткие меры к должникам, но закон есть закон, и уж если в установленный срок начисленный налог не оплачен, закон явно нарушен.

За первое полугодие текущего года проведено 25 рейдов по 216 налогоплательщикам на общую сумму более 5 миллионов рублей. Произведено 60 арестов имущества на сумму 290 тысяч рублей. Средства от реализации имущества пойдут на погашение налоговых долгов.

Исполнительский сбор, минимальная сумма которого 1000 рублей (или 7% от суммы налога), необходимо будет уплатить всем, чьи долги переданы в суд и поступили на исполнение приставам. Даже если сама задолженность по налогу 500 рублей, госпошлина (исполнительский сбор) составит 1000 рублей. И уплатить её нужно будет в любом случае.

Александра Тютрина,
старший налоговый инспектор
МИФНС России № 6.

Молодёжный центр предлагает работу

Нижневартковский молодёжный центр предлагает вакансии для несовершеннолетних граждан с ограниченными возможностями здоровья в возрасте от 14 до 18 лет. Период занятости - август 2018 года. Время работы устанавливается трудовым договором (с учётом индивидуальных особенностей). Трудоустроиться приглашают граждан, имеющих особенности в физическом, сенсорном или психическом развитии (слабослышащих, слабоблудных, с нарушением речи, а также детей с инвалидностью).

С перечнем документов, необходимых для трудоустройства, можно ознакомиться на сайте Молодёжного центра (www.molod-nv.ru) в разделе «Трудоустройство». За дополнительной информацией обращаться по адресу: улица Маршала Жукова, 8 или по телефону 41-72-72.

Трудоустройство подростков осуществляется в рамках программы «Труд без границ», финансируемой за счёт средств ХМАО-Югры при методическом сопровождении Реабилитационного центра для детей и подростков с ограниченными возможностями «Таукиси».

Департамент по социальной политике администрации
Нижневартковска.



Нижневартковск готовится к масштабному празднованию Дня строителя. По словам организаторов, будет задействовано несколько площадок, на которых пройдут концерты с участием местных коллективов, конкурсы, выставка строительной техники и многое другое. Принять участие в них смогут все желающие.

День строителя проведём масштабно

Одновременно с этим в городе состоится спартакиада среди команд из числа строителей строительных организаций.

Напомним, в этом году наш город впервые выбран окружной площадкой для проведения мероприятий, поэтому ожидается приезд большого количества гостей.

Как сообщает управление по взаимодействию со СМИ администрации города, для обеспечения безопасности граждан во время проведения мероприятий в местах массового скопления людей установят металлодетекторы. При необходимости возможно проведение дополнительного осмотра личных вещей граждан. Сотрудники УМВД России по городу Нижневартковску просят вартовчан с пониманием отнестись к предпринятым мерам.

В охране общественного порядка помощь полицейским окажут сотрудники частных охранных предприятий, представители казачьих обществ и добровольных народных дружин. Предварительно праздничные площадки обследуют кинологи. Беспозволенный транспорт, расположенный около мест, где пройдут данные мероприятия, эвакуируют.

Таким образом, будут созданы все условия для того, чтобы праздничный день вартовчане и гости города провели интересно и безопасно.

Рекомендации для граждан: при обнаружении взрывчатых веществ, оружия, подозрительных предметов (коробок, сумок, пакетов и т.д.) или людей, чьё поведение кажется подозрительным, сообщайте по телефону 112. На расстоянии ближе 100 м от этих предметов не пользуйтесь сотовым телефоном. Не приближайтесь к ним, не трогайте, не прикрывайте. Сохраняйте спокойствие, дождитесь сотрудников правоохранительных органов и чётко выполняйте их распоряжения.

Информацию о готовящихся либо совершённых преступлениях, о нарушениях административного законодательства, а также о незаконных действиях сотрудников правоохранительных органов следует сообщать по «телефону доверия» полиции 41-62-26. Актуальная информация о правилах безопасности размещена на сайте органов местного самоуправления Нижневартковска в разделе «Безопасный город».

Сергей Ермолов.



Интересные факты

Сколько кирпичей используется для строительства одного подъезда дома в Нижневартковске? Чем известен мегионский мост через Сайму? Почему Нижневартковск сравнивают с Москвой? Какое здание является самым высоким в Белоярском? - факты о строительстве, малоизвестные данные, любопытные цифры. Уверены, что некоторые факты строительства окажутся настоящими открытиями для жителей региона. Давайте узнавать историю городов Югры вместе!

ЗНАЕТЕ ЛИ ВЫ, ЧТО...

- ▲ В Березово церковь Рождества Пресвятой Богородицы построил князь Александр Меншиков
- ▲ Высота кранов, применяемых для строительства 16-этажных домов, составляет 30 метров
- ▲ Здание Белоярского экокцентра «Нуви Ат» имеет две престижные архитектурные награды: «серебро» конкурса «Зодчество - 2009» и «золото» конкурса «Зодчество - 2010»
- ▲ В 1988 году в Нижневартковске построен роддом

#СТРОЙКАК_ЮГРЕ

По информации сайта и фото-страницы: организация мероприятий по случаю Дня строителя в Нижневартковске. Проект: дизайн и реализация Ю.С.С.

#ДеньСтроителяВНижневартковске#СтройКакВЮгре.

Нарушитель не скроется от видеоглаза

В XXI веке на помощь правохранителям в поимке воров, вандалов и других преступников приходят современные технологии. Всевидящее око - круглосуточные камеры видеонаблюдения - позволяют обеспечить безопасность жителей города и уберечь их имущество от хулиганов и воришек. Проверено на практике.

То, что камеры ощутимо помогают в раскрытии преступлений, признают и сами полицейские. Сегодня аппаратно-программный комплекс «Безопасный город» включает в себя почти три сотни городских камер видеонаблюдения. Немало в городе размещено камер, установленных и частными компаниями для сохранности своего имущества, в объективы которых попадают и близлежащие территории. Кроме того, большим подспорьем в работе правоохранителей являются камеры видеонаблюдения, устанавливаемые во дворах и подъездах многоквартирных домов.

Например, с помощью видеозаписей сотрудники полиции оперативно раскрыли кражу дамской сумки из квартиры. Как выяснилось, женщина, возвращаясь домой, увидела приоткрытую дверь одной из квартир. Воспользовавшись моментом, она похитила висевшую в коридоре сумочку, - рассказывает сотрудник пресс-службы УМВД России по городу Нижневартковску Светлана Мезенцева. - Личность злоумышленника определили благодаря тому, что камера зафиксировала, как она вышла из подъезда с похищенной вещью.

А вот ещё один случай: молодой человек решил на 15 минут зайти в гости к другу и оставил свой велосипед в подъезде. А когда вышел, своего двухколёсного друга не обнаружил. Благо, в подъезде были установлены камеры. Они-то и помогли быстро раскрыть кражу.

Почти каждый день в городских группах в соцсетях вартовчане размещают фото и видеозаписи с подъездных видеокамер и систем слежения на доме, где чётко видна внешность правонарушителей. Кто-то из заснятых толкает украденную коляску, открывает велосипедное колесо, а кто-то бесстрашно смотрит в объектив камеры, прежде чем испортить её... Как отмечают стражи порядка, благодаря видеозаписям удалось установить личности воришек, последовательность событий, способы правонарушения. Это помогает раскрыть преступление в короткие сроки. И злоумышленники, которые не уважают ни чужой труд, ни силы и средства, вложенные в приобретение имущества для дома, ремонт того же подъезда и облагораживание территории, в любом случае, будут установлены и привлечены к ответственности согласно закону.



Кстати

За совершение кражи (статья 158 УК РФ), умышленное уничтожение или повреждение чужого имущества, если эти деяния повлекли причинение значительного ущерба (статья 167 УК РФ), предусмотрена ответственность, начиная от штрафа и исправительных работ и заканчивая реальным лишением свободы сроком до двух лет.

Ксения Фрунзе. Фото Михаила Плещкого.



Нижневартовск - один из немногих северных городов, где есть свой профессиональный драматический театр. Вартовчане помнят, что сначала это была небольшая студия «Скворечник», которая занимала первый этаж жилого дома по улице Дружбы народов. Однако в далёком 2001 году муниципалитет приложил все усилия, чтобы творческий коллектив переехал в собственный храм искусств.

Хорошо, что у нас есть театр!

Сегодня особенное по своему архитектурному стилю строение - настоящая достопримечательность Нижневартовска. Современный фасад, классические колонны и арки, фигурные окна - таким необычным и влекущим к себе и должен быть настоящий театр. А внутри и вовсе удивительная сказка. Большой зал в виде амфитеатра на 154 зрителя, где всегда с аншлагом проходят спектакли и постановки. В Малом зале, рассчитанном на пятьдесят человек, чудесная камерная обстановка. В антракте зритель может прогуляться по театральным залам, познакомиться с постоянно обновляющейся выставкой замечательных картин местных художников, насла-

диться чашечкой кофе в театральном кафе. Большим плюсом является и то, что в театр можно отправиться всей семьей.

Особой заботой в театре окружены люди с ограниченными возможностями. Для их комфорта в этом учреждении созданы все необходимые условия: подземные пути, специальные места в зрительном зале, туалетные комнаты. Вот уже на протяжении 17 лет профессиональная труппа под руководством талантливой и незаменимой вдохновительницы проекта Натальи Наумовой дарит вартовчанам всех возрастов радость от встречи с высоким искусством. Здесь мы смеемся и плачем, обнажаем свои души и переосмысливаем жизнь, становимся тоньше, мудрей и терпимей.

Римма Гайсина.

ФЕСТИВАЛЬ СПОРТА - ЭТО ВЗРЫВ ЭМОЦИЙ

Молодые специалисты и сотрудники группы предприятий «Варьёганнефтегаз» НК «Роснефть» весело, дружно, азартно провели летний фестиваль спорта.



Нефтяники нового поколения Варьёганнефтегаза уже не раз доказали, что сильны не только в новаторских проектах, которые внедряются на производстве, но и в спорте. Это ещё раз подтвердил традиционный летний молодёжный фестиваль спорта, который состоялся на базе отдыха «Татра».

В минувшие выходные с самого утра здесь собрались самые активные и спортивные парни и девушки, представители обществ «Варьёганнефтегаз» и «Нижневартовское нефтегазодобывающее предприятие».

На этот раз фестиваль был посвящён чемпионату мира по футболу - 2018. «Хотя чемпионат уже завершился, эмоции всё ещё переполняют нас, болельщиков. Думаю не ошибусь, если скажу, что в те дни жизнь всех россиян измерялась матчами и голами, - делится своими мыслями председатель Совета молодых специалистов Егор Смирнов. - Футбол по популярности считается спортом №1 во всём мире. Ещё мальчишками мы с друзьями гоняли мяч во дворах. И сегодня наш летний фестиваль спорта мы посвящаем чемпионату мира - 2018, который стал не только важным спортивным событием, но и обрёл огромное общественное значение для всех нас».

Ежегодный летний фестиваль «Молодёжь выбирает спорт!» в этот раз объединил десятки молодых специалистов из Радужного и Нижневартовска. Многие приехали с символикой своих любимых футбольных клубов и команд. В разговорах молодых нефтяников - воспоминания о красивых голах и буря эмоций. Впрочем, ничего удивительного, ведь ради этого игроки и выходят на поле. После разминки ребята разбили на команды - и начались жаркие состязания. Всё как положено: ворота и вратари, нападающие и защитники. Болельщики в напряжении: кто забьёт больше голов в ворота соперников. Шедрыми аплодисментами награждали и тех, кто не пропускал мячи. Понаблюдать за мини-футболом собрались и другие отдыхающие, накал страстей, надо сказать, был очень высоким. И пусть командам не удалось воспроизвести острые сюжеты мирового чемпионата, но свои фавориты тем не менее определились. Молодые нефтяники продемонстрировали отличную физическую форму и в других состязаниях. Занимательные эстафеты с мячами, бегом и прыжками - все этапы проходили в напряжённой борьбе, ведь все хотели прийти к финишу первыми.

Организаторы фестиваля - Совет молодых специалистов при активной поддержке руководства группы предприятий - продумали всё до мелочей. После спортивных состязаний, пока готовили дипломы и медали, участники собрались вокруг общего стола за ароматным чаем с угощением.

«На самом деле получился настоящий праздник спорта и общения, - делится впечатлениями ведущий специалист отдела социальных программ и корпоративной культуры Антонина Исакова. - Мы все испытали спортивный азарт, получили заряд бодрости».

Молодым специалистам, которые не знали друг друга, так как работают на разных площадках, фестиваль дал возможность познакомиться. «Этот выходной день запомнится надолго, потому что прошёл интересно, с пользой для здоровья и в приятном общении с коллегами», - улыбается участник мероприятия, ведущий инженер-эколог Евгений Толстопятенко.

Дипломы выдали всем участникам фестиваля. Когда назвали имя главного победителя - «Дружба!» - ребята аплодировали изо всех сил. Как сказал Егор Смирнов, спортивные состязания ещё больше сплотили молодых специалистов и дали возможность в очередной раз почувствовать себя единым коллективом.

Летний фестиваль спорта-2018 стал для молодёжи группы предприятий «Варьёганнефтегаз» настоящим праздником.

Людмила Подройкова.

Спорт

Югорские боксёры выступят в Европе

Две золотые, две серебряные и одну бронзовую медали завоевали югорские боксёры на чемпионате России среди юношей 15-16 лет. Финальные соревнования прошли в Тюмени 28 июля, а поддержать спортсменов приехали известные на весь мир югорские боксёры Евгений Макаренко и Александр Малетин.



Напутствовал юных спортсменов и врио губернатора Тюменской области Александр Моор. «Бокс замечательный вид спорта, настоящий, мужской, воспитывает характер, и я бы хотел пожелать ребятам с Югры и Ямала достойных выступлений», - отметил Александр Моор.

В весовой категории до 54 килограммов югорчанам не оказалось равных. В финал вышли два земляка - Хункерхан Тюлемешев и Магомед Мамаев. Золото получил Магомед Мамаев.

Чемпион России по боксу Дмитрий Захаров завоевал золотую медаль в весовой категории до 63 кг. Юный спортсмен посвятил свою победу родителям, тренеру и всему Нижневартовску. «Бой прошёл удачно, как я и хотел. Последний раунд немножко смазлся, потому что силы уже покидать начали и держался на морально-волевых качествах», - поделился спортсмен после боя. Чемпион мира и призёр Олимпийских игр Александр Малетин и президент федерации бокса ХМАО - Югры Сергей Андреев были в числе почетных гостей турнира. Александр Малетин отметил хорошую подготовку и высокое мастерство ребят, а также отличное качество организации турнира. Сергей Андреев добавил, что такие соревнования помогут продвигать бокс не только в Югре и Тюменской области, но и в России.

Вице-президент федерации бокса Югры и руководитель федерации бокса Тюменской области Евгений Макаренко рассказал в целом о спорте и о развитии бокса в регионах. «Думаю, с помощью нового руководителя Александра Викторовича Моора, который был главой города, а сейчас является врио губернатора, здесь, в Тюмени, будет развиваться спорт. И отдельно спасибо Наталье Владимировне Комаровой за поддержку, потому что Югра - территория спорта и это безусловно», - добавил Макаренко.

Победители чемпионата России теперь готовятся к следующей ступени своей карьеры - чемпионату Европы. А боксёры Югры, Тюменской области и Ямала встретятся в Тюмени уже в сентябре на турнире имени Евгения Макаренко.

Арина Арсеньева.



Сотрудничество в интересах каждого

В рамках программы «Сотрудничество» на территории городов и районов Югры построены десятки социальных объектов. Все они значимы для югорчан, так как помогают решить жизненно важные вопросы. Это качественные дороги и МФЦ, школы и детские сады, спортивные комплексы и больницы. «Сотрудничество» органично дополняет те региональные ресурсы, которые задействованы в повышении качества жизни югорчан. Вместе с эффективными действиями региональных властей программа работает на рост благополучия жителей автономного округа.



Результаты работы программы «Сотрудничество» видны и выражаются в качественном росте благополучия жителей. Программа реально работает на интересы югорчан. Самое главное не выстраивается вокруг одного направления, а включает весь социально-экономический блок. Иными словами, «Сотрудничество» позволяет в интересах жителей эффективно решать многие вопросы социально-экономического развития городов и районов Югры.

Ключевые цифры

Всего за 13 лет действия программы «Сотрудничество» введено в эксплуатацию 190 объектов. Большинство из них имеют социальную направленность, то есть максимально полезны для жителей. Практически в каждом муниципалитете Югры возведены такого рода сооружения. Например, в Сургуте за годы программы введено в эксплуатацию 19 объектов, в Кондинском районе - 7. Но дело здесь не только в количестве, а в качестве, в адресном, точечном решении той или иной глобальной проблемы, затрагивающий интересы жителей посёлка или города.

Связующие дороги жизни



В рамках «Сотрудничества» было построено и реконструировано более 800 км дорог. Каждый день по ним мы ездим на работу, отправляемся на отдых, выезжаем за пределы региона. В частности, такой удобной, быстрой и безопасной дорогой стала магистраль между городами Югорск и Советский. Трасса, по сути, стала недостающим «пазлом» в жизни двух территорий. В этом году исполняется 10 лет с момента открытия дорожно-мостового реконструированного комплекса через Юганскую Обь, с двумя мостовыми переходами с двухполосным движением в каждом направлении. Он и сегодня имеет огромное значение для региона, так как обеспечивает круглогодичную связь северян с другими регионами России. Таким образом, благодаря программе «Сотрудничество» решена проблема транспортного диалога с «Большой землёй».

Современные школы и детские сады

По программе открыты 5 новых школ и 34 детских сада. Отметим, что, например, в Сургуте построено целых 10 дошкольных учреждений. В целом, детские сады, оснащённые всеми современными технологиями, появились во многих муниципальных образованиях автономного округа. И это - одно из главных достижений «Сотрудничества».

В Югре сегодня ведётся активная работа по строительству школ. Часть из них открыты по программе «Сотрудничество». В частности, школа на 800 учащихся в микрорайоне Гидронамы в Ханты-Мансийске.

Комплекс площадью более 18 тысяч квадратных метров включает в себя блоки для начальных и старших классов, спортивный зал, просторную столовую, бассейн. В новой школе также есть большой актовый зал почти на 400 зрителей, библиотека с читальным залом и книгохранилищем. Всего на возведение комплекса ушло около 2 лет. Важный образовательный объект для окружной столицы был сдан в эксплуатацию задолго до наступления намеченного срока. И это несомненный успех.



Детский сад «Светофорчик» в Нижневартовске.

Дошкольное образовательное учреждение №69 «Светофорчик» - результат действия программы государственно-частного партнёрства. Город выделил дополнительные денежные средства на доукомплектование учреждения, благодаря чему возможность посещать детский сад получили 155 маленьких вартовчан. Позже в рамках программы «Сотрудничество» было принято решение о выкупе «Светофорчика». На сегодняшний день учреждение передано в безвозмездное пользование городу Нижневартовску.

Здания для «одного окна»

Сегодня multifunctional центры сопровождают югорчан в важных и значимых моментах жизни. Первый паспорт, свадьба, рождение ребёнка, своё дело или новый дом. При этом важно, чтобы все эти услуги предоставлялись быстро и в комфортных условиях. Эта задача решена во многом благодаря программе «Сотрудничество». По ней построены здания МФЦ в половине муниципалитетов Югры. Например, в Сургутском районе построено три МФЦ: в Лянторе, центр для Сургутского района в Сургуте и комплекс в посёлке Белый Яр. Великолепное здание МФЦ недавно открылось и в Излучинске Нижневартовского района.



Многофункциональный центр в Нижневартовске.

Медицинская помощь на мировом уровне в Югре

Ни для кого не секрет, что современная медицина - это залог долгой и счастливой жизни. «Храмы здоровья» и профессионализм врачей сегодня определяют наше будущее. При этом очень важно, чтобы современные медицинские технологии были доступны каждому без необходимости выезжать за пределы региона.

По программе «Сотрудничество» возведён целый ряд ключевых объектов окружного здравоохранения. В их числе участковая больница в селе Полноват Белоярского райо-

на и операционно-реанимационный корпус Окружного кардиологического диспансера. Отметим, что с запуском последнего объекта потребность жителей округа в высокотехнологичной кардиорегургической помощи практически полностью закрыта. Югорчанам, страдающим тяжёлыми сердечно-сосудистыми заболеваниями, не нужно отправляться на операции в Новосибирск или Москву. Оборудование нового корпуса кардиодиспансера позволяет выполнять самые сложные процедуры.

Итак, по программе «Сотрудничество» в Югре построены новые и безопасные дороги, открыты двери современных школ и детских садов. Иными словами, мы получили десятки востребованных социальных объектов. Именно поэтому эта программа важна, нужна и необходима. Она эффективна и отвечает интересам югорчан.



Александр Мальцев. Фото Михаила Плецкого.



ЗВОНКОЕ И ВЕСЁЛОЕ ЛЕТО



Летние каникулы продолжаются. Более пятисот нижевартовских школьников с пользой для ума и здоровья в первую и вторую смены отдыхали в лагерях, организованных на базе городских школ и социальных учреждений. Журналист «Варты» поинтересовалась, кто заботится о безопасности детей и что им подают на завтрак и обед. Во время второй смены вместе с начальником отдела по организации отдыха, оздоровления и занятости детей и молодежи Викторией Алексюк и представителями родительской общественности мы побывали в лагере «РИТМ» и познакомилась с ребятами.



В самом названии лагеря заложен особый смысл: Р - развитие, И - интерес, Т - творчество, М - мышление. «Разнообразные мероприятия рассчитаны на детей от 6 до 17 лет, - рассказывает начальник лагеря Лилия Двойнева. - Вторую смену в пришкольном лагере посещают ребята из числа учащихся школы №40 и те, кто проживает в соседних микрорайонах, сформировано два отряда. Каждый день в «РИТМ» мы проводим весело и дружно. Дети получают полноценное питание, оздоровление, реализуют свои творческие способности». Хорошая погода позволяет больше времени проводить на свежем воздухе. Экскурсии, соревнования, конкурсы - всё направлено на то, чтобы сделать отдых детей интересным, насыщенным, полезным для физического и духовного здоровья.

Лагерь с дневным пребыванием детей «РИТМ» на базе школы №40 существует более 18 лет. За это время сложились хорошие традиции, появился интересный, перспективный опыт работы. Летний лагерь сегодня подразумевает не только безопасность и социальную защиту. «Во вторую смену наш лагерь с дневным пребыванием принял пятьдесят детей, а в первую было в два раза больше, - говорит директор СШ №40 Елена Побединская. - Наш «РИТМ» - это своеобразный полигон для интеллектуального развития и расширения кругозора ребёнка».

К обеду оба отряда вернулись с очередной экскурсией. Тщательно вымыть руки перед едой - не проблема: восемь кранов в ряд, возле каждого бутылочки с жидким мылом и бумажные полотенца - всё в полном соответствии с гигиеническими требованиями. Тем временем заведующая школьной столовой Людмила Крминская со своими помощницами сервировала столы. «А первое и второе мы подаём, когда дети уже рассядутся по местам, чтобы блюда не успели остыть, - объясняет Людмила Евгеньевна. - Цикличное меню сбалансировано с учётом энергетической потребности детского организма». Кстати, прежде чем дети сели за стол, медработник школы проверила качество приготовленных блюд - это одно из неперемных требований по безопасности питания.

Контроль за организацией питания и состоянием безопасности пребывания детей в летнем лагере привлекают и родителей учащихся школы №40. «Сегодня мы изучили документацию и убедились, что продукты в столовую поступают свежие, вместе с медицинским работником проверили качество готовых блюд, то есть безопасность питания соблюдается чётко, - говорит Лариса Лесная, мама третьеклассницы Софьи. - Всякий раз, приходишь в школу, я вижу, что охрана на месте, а пропускают в здание только по чипам. Поэтому когда Софья в школе, я уверена в её безопасности и спокойна за своего ребёнка», - довольна Лариса Халитовна.

Двухразовое питание, досуговые, познавательные и спортивные мероприятия, увлекательные экскурсии... Поэтому в пришкольный лагерь «РИТМ» дети приходят с большим желанием. А перед утренней зарядкой - обязательный визит в медицинский кабинет. «Мы проводим визуальный осмотр детей, измеряем температуру, чтобы убедиться, что ребёнок здоров. На каждого заведена медицинская карточка, куда записываются все данные, и в конце смены будет видно, насколько ребёнок поправился, сколько набрал в весе», рассказывает фельдшер школы №40 Яна Зайцева. Судя по записям в журнале, ни в предыдущую смену, ни сейчас никто из воспитанников не болел. Здоровыми приняли детей утром, и здоровыми они возвращаются домой.

Перед началом летнего сезона все лагеря на территории Нижневартовска были тщательно обследованы межведомственной комиссией. «Администрация города позаботилась о том, чтобы безопасность детей во время летнего отдыха была организована должным образом. Это подразумевает несколько аспектов, поэтому и перед открытием лагерей, и на протяжении всего сезона специалисты Роспотребнадзора, УМВД, противопожарной инспекции и других служб проводят жёсткий контроль. За два месяца замечаний ни к одному из лагерей дневного пребывания не было, то есть все требования чётко выполняются», - подчеркнула начальник отдела по организации отдыха, оздоровления и занятости детей и молодежи Виктория Алексюк. Как сообщила Виктория Сергеевна, в первую смену на территории города работали 65 лагерей с охватом более пяти тысяч детей. Учитывая, что многие ребята уезжают в отпуск с родителями, в третью смену в городе планируется организовать 14 лагерей на 700 мест. Всего же различными формами летнего оздоровительного отдыха в лагерях дневного пребывания планируется охватить более 12 000 юных вартовчан.

Людмила Подройкова. Фото автора.

Прежде чем отдать ребенка в лагерь, родители интересуются рационом питания.

Это естественно, ведь дети находятся там практически весь день. В школьном лагере «РИТМ» организовано двухразовое питание, меню составляется сразу на неделю. Оно является сбалансированным, блюда не повторяются. Учитывает не только калории, но и другие составляющие здорового питания: витамины, белки, углеводы.

Примерное меню завтраков и обедов в лагерях дневного пребывания

Завтрак:

- ❖ Запеканка из творога.
- ❖ Соус ягодный.
- ❖ Блинчики.
- ❖ Масло сливочное.
- ❖ Кофейный напиток с молоком.
- ❖ Мандарины.



Обед:

- ❖ Огурцы свежие.
- ❖ Борщ со свежей капустой.
- ❖ Говядина отварная.
- ❖ Сметана.
- ❖ Котлета из грудки цыплят.
- ❖ Пюре картофельное.
- ❖ Напиток лимонный с витамином С.
- ❖ Пирожное ватрушечное.
- ❖ Хлеб «Полезный».



Различными формами летнего оздоровительного отдыха в лагерях дневного пребывания планируется охватить в этом году более

12000
юных вартовчан.





Окончание. Начало в №141 «Варты» от 2 августа 2018 г.

Постановление администрации города от 26.07.2018 №1059

О внесении изменений в приложение к постановлению администрации города от 23.12.2016 №1892 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление земельных участков в собственность для индивидуального жилищного строительства из земель, находящихся в муниципальной собственности или государственная собственность на которые не разграничена, однократно бесплатно отдельным категориям граждан» (с изменениями от 12.07.2017 №1032, 08.12.2017 №1809)

Приложение к постановлению администрации города от 26.07.2018 №1059

Изменения, которые вносятся в приложение к постановлению администрации города от 23.12.2016 №1892 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление земельных участков в собственность для индивидуального жилищного строительства из земель, находящихся в муниципальной собственности или государственная собственность на которые не разграничена, однократно бесплатно отдельным категориям граждан» (с изменениями от 12.07.2017 №1032, 08.12.2017 №1809)

- в предоставлении муниципальной услуги в случае, если запрос и документы, необходимые для предоставления муниципальной услуги, поданы в соответствии с информацией о сроках и порядке предоставления муниципальной услуги, опубликованной на Едином и региональном порталах, официальном сайте.». 2.2. Пункт 35 дополнить абзацами следующего содержания:

«Действия, связанные с проверкой действительности усиленной квалифицированной электронной подписи заявителя, использованной при обращении за получением муниципальной услуги, а также с установлением перечня классов средств удостоверяющих центров, которые допускаются для использования в целях обеспечения указанной проверки и определяются на основании утверждаемой федеральным органом исполнительной власти по согласованию с Федеральной службой безопасности Российской Федерации модели угроз безопасности информации в информационной системе, используемой в целях приема обращений за предоставлением такой услуги, осуществляются в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 25.08.2012 №852 «Об утверждении Правил использования усиленной квалифицированной электронной подписи при обращении за получением государственных и муниципальных услуг и о внесении изменения в Правила разработки и утверждения административных регламентов предоставления государственных услуг».

В соответствии со статьей 11.1 Федерального закона от 27.07.2006 №149-ФЗ «Об информации, информационных технологиях и о защите информации» органы местного самоуправления, а также организации, осуществляющие в соответствии с федеральными законами отдельные публичные полномочия, в пределах своих полномочий обязаны предоставлять по выбору граждан (физических лиц) и организаций информацию в форме электронных документов, подписанных усиленной квалифицированной электронной подписью, и (или) документов на бумажном носителе, за исключением случаев, если иной порядок предоставления такой информации установлен федеральными законами или иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, регулирующими правоотношения в установленной сфере деятельности.

Информация, необходимая для осуществления полномочий органов местного самоуправления, организаций, осуществляющих в соответствии с федеральными законами отдельные публичные полномочия, может быть предоставлена гражданами (физическими лицами) и организациями в органы местного самоуправления, в организации, осуществляющие в соответствии с федеральными законами отдельные публичные полномочия, в форме электронных документов, подписанных усиленной квалифицированной электронной подписью, в соответствии с федеральными законами, регулирующими правоотношения в установленной сфере деятельности.»



АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА НИЖНЕВАРТОВСКА
ДЕПАРТАМЕНТ ФИНАНСОВ

ПРИКАЗ

26.07.2018

№ 66-н

О внесении изменений в перечень главных администраторов доходов бюджета города Нижневартовска

В соответствии с пунктом 2 статьи 20 Бюджетного кодекса Российской Федерации и пунктом 23 решения Думы города Нижневартовска от 27.11.2017 №253 «О бюджете города Нижневартовска на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов»,

ПРИКАЗЫВАЮ:

050	1 17 01040 04 0000 180	Невыясненные поступления, зачисляемые в бюджеты городских округов
-----	------------------------	---

дополнить строкой следующего содержания:

050	1 17 05040 04 0302 180	Прочие неналоговые доходы бюджетов городских округов (доходы в виде иных поступлений)
-----	------------------------	---

2. Внести в «Перечень главных администраторов доходов бюджета города Нижневартовска, поступающих в бюджет города Нижневартовска, администрирование которых осуществляют органы государственной власти Российской Федерации» (таблица 1 приложения 3 решения Думы города Нижневартовска от 27.11.2017 №253 «О бюджете города Нижневартовска на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов»), следующие изменения:

2.1. после строки:

048	1 12 01040 01 0000 120	Плата за размещение отходов производства и потребления
-----	------------------------	--

дополнить строками следующего содержания:

048	1 12 01041 01 0000 120	Плата за размещение отходов производства
048	1 12 01042 01 0000 120	Плата за размещение твердых коммунальных отходов

2.2. строку:

106	Межрегиональное управление государственного автодорожного надзора по Тюменской области, Ханты - Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу Федеральной службы по надзору в сфере транспорта	
-----	---	--

заменить строкой:

106	Северо-Уральское межрегиональное управление государственного автодорожного надзора Федеральной службы по надзору в сфере транспорта	
-----	---	--

3. Внести в «Перечень главных администраторов доходов бюджета города Нижневартовска, поступающих в бюджет города Нижневартовска, администрирование которых осуществляют органы государственной власти субъекта Российской Федерации» (таблица 2 приложения 3 решения Думы города Нижневартовска от 27.11.2017 №253 «О бюджете города Нижневартовска на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов»), следующие изменения:

3.1. исключить строки:

130	Служба по контролю и надзору в сфере здравоохранения Ханты – Мансийского автономного округа - Югры	
130	1 16 90040 04 0000 140	Прочие поступления от денежных взысканий (штрафов) и иных сумм в возмещение ущерба, зачисляемые в бюджеты городских округов

3.2. после строки:

530	1 16 90040 04 0000 140	Прочие поступления от денежных взысканий (штрафов) и иных сумм в возмещение ущерба, зачисляемые в бюджеты городских округов
-----	------------------------	---

дополнить строками следующего содержания:

600	Департамент экономического развития Ханты-Мансийского автономного округа - Югры	
600	1 16 08010 01 0000 140	Денежные взыскания (штрафы) за административные правонарушения в области государственного регулирования производства и оборота этилового спирта, алкогольной, спиртосодержащей продукции
600	1 16 43000 01 0000 140	Денежные взыскания (штрафы) за нарушение законодательства Российской Федерации об административных правонарушениях, предусмотренные статьей 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях
600	1 16 90040 04 0000 140	Прочие поступления от денежных взысканий (штрафов) и иных сумм в возмещение ущерба, зачисляемые в бюджеты городских округов

2. Управлению по взаимодействию со средствами массовой информации администрации города (Н.В. Ложева) обеспечить официальное опубликование.

3. Приказ вступает в силу после его официального опубликования.

4. Контроль за выполнением приказа оставляю за собой.

И.А. ТЕЛЯГА, исполняющий обязанности директора департамента финансов

Постановление администрации города от 27.07.2018 №1064

О внесении изменений в приложение к постановлению администрации города от 28.06.2016 №969 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Прекращение права постоянного (бессрочного) пользования земельными участками, находящимися в муниципальной собственности или государственная собственность на которые не разграничена» (с изменениями от 07.07.2017 №1010)

В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 №210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», постановлением Правительства Российской Федерации от 26.03.2016 №236 «О требованиях к предоставлению в электронной форме государственных и муниципальных услуг»:

1. Внести изменения в приложение к постановлению администрации города от 28.06.2016 №969 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Прекращение права постоян-

ного (бессрочного) пользования земельными участками, находящимися в муниципальной собственности или государственная собственность на которые не разграничена» (с изменениями от 07.07.2017 №1010) согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Управлению по взаимодействию со средствами массовой информации администрации города (Н.В. Ложева) обеспечить официальное опубликование постановления.

3. Постановление вступает в силу после его официального опубликования.

В.В. ТИХОНОВ, глава города

Приложение к постановлению администрации города от 27.07.2018 №1064

Изменения, которые вносятся в приложение к постановлению администрации города от 28.06.2016 №969 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Прекращение права постоянного (бессрочного) пользования земельными участками, находящимися в муниципальной собственности или государственная собственность на которые не разграничена» (с изменениями от 07.07.2017 №1010)

1. Раздел I дополнить пунктом 6' следующего содержания:

«6'. На Едином и региональном порталах размещается следующая информация:

- исчерпывающий перечень документов, необходимых для предоставления муниципальной услуги, требования к оформлению указанных документов, а также перечень документов, которые заявитель вправе представить по собственной инициативе;

- круг заявителей;

- срок предоставления муниципальной услуги;

- результаты предоставления муниципальной услуги, порядок представления документа, являющегося результатом предоставления муниципальной услуги;

- исчерпывающий перечень оснований для отказа в предоставлении муниципальной услуги;

- информация о праве заявителя на досудебное (внесудебное) обжалование действий (бездействия) и решений, принятых (осуществляемых) в ходе предоставления муниципальной услуги;

- формы заявлений (уведомлений, сообщений), используемые при предоставлении муниципальной услуги.

На Едином и региональном порталах информация о порядке и сроках предоставления муниципальной услуги на основании сведений, содержащихся в федеральной государственной информационной системе «Федераль-

ный реестр государственных и муниципальных услуг (функций)», предоставляется заявителю бесплатно.

Доступ к информации о сроках и порядке предоставления муниципальной услуги осуществляется без выполнения заявителем каких-либо требований, в том числе без использования программного обеспечения, установка которого на технические средства заявителя требует заключения лицензионного или иного соглашения с правообладателем программного обеспечения, предусматривающего взаимные платы, регистрацию или авторизацию заявителя или предоставление им персональных данных.»

2. Пункт 20 раздела II дополнить абзацами следующего содержания:

«Запрещается отказывать заявителю:

- в приеме запроса и иных документов, необходимых для предоставления муниципальной услуги, в случае, если запрос и документы, необходимые для предоставления муниципальной услуги, поданы в соответствии с информацией о сроках и порядке предоставления муниципальной услуги, опубликованной на Едином и региональном порталах, официальном сайте;

- в предоставлении муниципальной услуги в случае, если запрос и документы, необходимые для предоставления муниципальной услуги, поданы в соответствии с информацией о сроках и порядке предоставления муниципальной услуги, опубликованной на Едином и региональном порталах, официальном сайте.»

Строим дачные дома и бани «с нуля» и «под ключ», а также частично, любой сложности, из своего материала и из материала заказчика.

Крыша, фасад, отделка, заборы, беседки, ворота, веранды, пристройки, окна, двери (балкон) и т.д.
КАЧЕСТВЕННО, недорого и В КОРОТКИЕ СРОКИ.

Телефоны: **53-07-09, 8-992-357-58-41.**



1792

Сообщение о проведении жеребьёвок в СМИ, обязанных представлять эфирное время, печатную площадь для проведения предвыборной агитации на выборах губернатора Тюменской области 9 сентября 2018 года в соответствии с избирательным кодексом (законом) Тюменской области. Вниманию зарегистрированных кандидатов в губернаторы Тюменской области! 6 августа 2018 года с 10.00 до 12.00 в редакции газеты «Варта» по адресу: ул. Менделеева, 11 (2 этаж, приёмная) принимаются письменные заявки на предоставление платной газетной площади. Жеребьёвка по распределению платной печатной площади состоится 6 августа 2018 года в 16.30 по адресу: ул. Менделеева, 11 (2 этаж, приёмная).

Редакция газеты «Варта».

БАЛКОННЫЕ РАМЫ, ОКНА ПЛАСТИКОВЫЕ И ДЕРЕВЯННЫЕ.



Обшивка и утепление. Изготовление шкафчиков. СТРОИТЕЛЬСТВО дачных домов и бань.

Пенсионерам - скидка 30%. Тел.: **22-40-01, 61-90-68.** 1610

Строительство домов «под ключ».

Весь спектр общестроительных работ: фундаменты, стены (каменные и облицовочные работы), перегородки, окна, двери, кровельные работы. Заборы, ворота, беседки. Сварочные работы. Погребя. Скидка. Имеются свои материалы.

Тел. **8-982-588-19-41, 8-912-939-29-79.** 1721

ЯРМАРКА ВАКАНСИЙ

График проведения ярмарок вакансий и учебных рабочих мест КУ «Нижевартовский центр занятости населения» на август 2018 года

Дата проведения	Место проведения (адрес, контактный телефон)	Тема проводимого мероприятия
08.08.2018 г.	р-н Нижевартовский, п. Ваховск, (3466) 43-79-40	По содействию трудоустройству незанятого населения, в том числе выпускников учебных заведений с.п. Ваховск (пос. Ваховск, с. Охтеурье, д. Колёкьёган, д. Усть-Колёкьёган)
16.08.2018 г.	г. Нижевартовск, ул. Нефтяников, д. 70-в, кабинет № 3 (3466) 43-79-40	По содействию трудоустройству незанятого населения
24.08.2018 г.	г. Нижевартовск, ул. Нефтяников, д. 70-в, кабинет № 3 (3466) 43-79-40	По содействию трудоустройству незанятых инвалидов
27.08.2018 г.	г. Нижевартовск, ул. Нефтяников, д. 70-в, кабинет № 3 (3466) 43-79-40	По содействию трудоустройству незанятого населения

Нижевартовский центр занятости населения оказывает государственную услугу по организации ярмарок вакансий и учебных рабочих мест.

Если Вы желаете найти работу или подобрать работников, приглашаем принять участие в ярмарках вакантных рабочих мест!

Информацию по вопросам участия в мероприятиях можно получить по адресу: **г. Нижевартовск, ул. Нефтяников, д. 70-в, кабинет № 11 или по телефону (3466) 43-79-40.**

1845

Организатор торгов к/у ООО «РуссИнтеграл НСС» (ИНН 8609223872, ОГРН 1068609004430, 628464, ХМАО-Югра, г. Радужный, мкр. Южный, ул. Губкина, д.5) Винник Сергей Алексеевич (ИНН 550503304392, СНИЛС 06058968693, тел. (3812)320-582, Омск-99, а/я 8689, info@vip-omsk.ru), член Союза «СОАУ «Альянс» (ИНН 5260111600, ОГРН 1025203032062, Нижний Новгород, ул. Ильинская, 69, к.10) на осн. решения АС ХМАО-Югры от 27.09.16 по делу А75-959/2016, определения АС ХМАО-Югры от 08.08.17 по делу А75-959/2016 сообщают о результатах повторных открытых торгов: сообщение на ЕФРСБ № 2748845 от 01.06.2018, сообщение на ЕФРСБ № 2748724 от 01.06.18: признаны несостоявшимися в связи с отсутствием заявок.

К/У сообщает о проведении торгов в форме публичного предложения имущества должника (залог ПАО «Сбербанк России») на эл.пл. АО «РАД» (<http://bankruptcy.lot-online.ru>): **Лот №1** Автобус вахтовый Нефаз 4208-11-13, (VIN) X1F4208MEA0012741, нач. цена - 422054 руб. **Лот №2** Седелный тягач КАМАЗ 65225-014-22 (VIN) ХТС65225YB1201908, нач. цена - 874190,16 руб. **Лот №5** Вагон жилой 8 мест, инв.№59, нач. цена - 63030,24 руб. **Лот №6** Вагон-столовая на 12 мест, инв.№47, нач. цена - 92684,88 руб. **Лот №7** Вагон-штаб, инв.№50, нач. цена - 60102 руб. **Лот №8** Вагон жилой 8 мест, инв.№51, нач. цена - 62969,76 руб. **Лот №9** Ёмкость под дизельное топливо 18 м³, инв.№512, нач. цена - 19647,36 руб. **Лот №10** Ёмкость под дизельное топливо 25 м³, инв.№513, нач. цена - 24773,04 руб. (сообщение на ЕФРСБ 2912700). **Лот №2** Прицеп-здание мобильное Кедр-4, 2006 г.в., зав.№ K4N6883(61010642), нач. цена - 193302 руб. **Лот №4** Экскаватор НИТАСНН ZX240-3, зав. № HCM1V100L00023205, нач. цена - 987498 руб. (сооб. на ЕФРСБ 2912630). Реквизиты для оплаты задатка, правила оформления и приёма заявок, сроки платежей, порядок ознакомления, величина, сроки, размер снижения цены, условия и порядок определения победителя, оплата по договору и сроки его заключения указаны в сооб. на ЕФРСБ № 2912700, 2912630.

Рассмотрение отчёта К/У 13.09.18 в 10.00 в помещении суда по адресу: г. Ханты-Мансийск, ул. Мира, д.27.

1852

Организатор торгов - конкурсный управляющий ООО «Юнитал Эстейт» (628600, г. Нижевартовск, ул. Индустриальная, 66-Е, корп. 1, ИНН 8603199623, ОГРН 1138603006134), Коробкин Николай Никитович (ИНН 362500069297, СНИЛС 057-995-630 30, адрес: 394036, г. Воронеж, ул. Ф. Энгельса, д.52, оф.401, тел. (473)228-48-43; gestor@list.ru, член Ассоциации СРО «ЦААУ» (119017, г. Москва, 1-й Казачий переулок, д. 8, стр.1, ОГРН 1107799028523, ИНН 7731024000), действующий на основании решения Арбитражного суда Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 17.11.2016 по делу №А75-4066/2016 о признании несостоятельным (банкротом), введении процедуры конкурсного производства, сообщает о результатах торгов по продаже имущества ООО «Юнитал Эстейт» в форме публичного предложения (форма подачи предложений о цене открытая), назначенных на 27.07.2018г. в соответствии с сообщением № 77032615762 в газете «Коммерсантъ» №85 от 19.05.2018г. **Торги по Лоту №1** признаны несостоявшимися: на участие в торгах не было подано ни одной заявки.

1840

ВСПОМНИМ

40 дней прошло как перестало биться сердце почётного нефтяника России, ветерана труда

Владимира Архиповича Ложева.

Теперь нет тебя, любимого и родного человека, заботливого мужа, отца и дедушки рядом с нами, но светлая память о тебе навсегда останется в наших сердцах... Кто знал Владимира Архиповича, кто с ним работал, помяните добрым словом.

Родные. 1853

ВАРТА

Главный редактор

Коновалова Светлана Борисовна

Принимает: тел./факс 41-81-85
E-mail: varsta-86@mail.ru,
varsta-iv@mail.ru (рекламный отдел)

Выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Регистрационный номер ПИ № ТУ72-00610 от 31 мая 2012 г. Рекламно-сервисные в газете товары и услуги сертифицированы и лицензированы.

Зам. директора по издательской деятельности и МТО - Копылова Оксана Николаевна - 41-77-10
Бухгалтерия - Тилина Наталья Александровна - 41-81-71

Исполнительный редактор - Мусина Альбина Тафиловна - 41-09-70

Редакторы отделов - Уфимцева Лидия Ивановна - 24-31-77
Фетисова Марина Леонидовна - 24-31-77
Гайсина Римма Узбиковна - 24-31-77

Корреспонденты - Подройкова Людмила Владимировна - 41-73-37
Ткаченко Дарья Александровна - 41-73-37

Художественный редактор - Плекций Михаил Михайлович - 41-73-37
Рекламный отдел - Волк Марина Анатольевна - 41-38-06

По вопросам доставки обращаться по телефону 61-98-05

Менеджер по приему типографских заказов - Белоусова Марина Игоревна - 61-32-46

Старший технический редактор - Гасанова Гюльгана Шихамировна
Технический редактор - Шайрамова Виктория Александровна

Редакция не всегда разделяет мнение внешних авторов и не несет ответственности за содержание их материалов. Публикации на коммерческой основе обозначаются номером счета, предъявляемого рекламодателем к оплате. За достоверность информации в рекламных материалах и частных объявлениях отвечает рекламодатель. Отдел приема полиграфических заказов - 61-32-46. Цена свободная. Распространяется по подписке и в розницу.

Тираж отпечатан в МУП г. Нижевартовска - редакция газеты «Варта». Адрес: 628606, г. Нижевартовск, ул. Менделеева, 11. Тел. 61-32-44.

Сочредители: Администрация г. Нижевартовска, Дума г. Нижевартовска.

Индекс издания
54 365

Юридический адрес редакции, издателя: 628606, г. Нижевартовск, ул. Менделеева, 11. Объявления и реклама принимаются с 9.00 до 17.00. Тел./факс 41-38-06.

Тираж
6082

№142 (7222)
подписан в печать: 2 августа 2018 г.
по графику - 17.00, фактически - 17.00